

ROMÂNIA
JUDEȚUL SUCEAVA
ORAȘUL GURA HUMORULUI
CONSILIUL LOCAL

MINUTA

Sedinței ordinare din data de 30.04.2020
a Consiliului Local al Orașului Gura Humorului

Sunt prezenți la ședință totii cei 17 consilieri locali aleși în funcție în funcție, ședința fiind legal constituită.

Ordinea de zi, fără alte modificări, a fost aprobată cu unanimitate de voturi „pentru”, din numărul consilierilor prezenți la ședință și aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

În cadrul ședinței, la punctul nr.1 de pe ordinea de zi, a fost aprobat cu unanimitate de voturi „pentru” din numărul consilierilor locali prezenți și aleși în funcție (17 voturi „pentru”), Procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 31.03.2020, a Consiliului Local al orașului Gura Humorului și cu 17 voturi „pentru”.

În cadrul ședinței au fost adoptate următoarele hotărâri:

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 33/2020 - privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al Orașului Gura Humorului pentru Trimestrul al II-lea al anului 2020, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 34/2020 - privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile interne în valoare de 10.000.000 lei de către Orașul Gura Humorului, județul Suceava, în vederea finanțării investițiilor publice de interes local, cu majoritate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (16 voturi „pentru” și o „abținere”, cea a domnului Cazacu Emilian).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 35/2020 - pentru completarea Hotărârii Consiliului Local la orașului Gura Humorului nr.65/2017 privind aprobarea situațiilor deosebite pentru acordarea ajutoarelor de urgență și a prestațiilor financiare excepționale familiilor și persoanelor care se află în situații de necesitate deosebite și a Metodologiei de acordare a acestora. cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 36/2020 - privind valorificarea și vânzarea unei cantități de masă lemnoasă pentru „Nevoi Locale” din Pădurea orașului Gura Humorului, cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

Hotărârea Consiliului Local al Orașului Gura Humorului nr. 37/2020 - privind aprobarea neasumării de către Consiliul Local al Orașului Gura Humorului a responsabilității organizării și derulării procedurilor de atribuire a contractelor/acordurilor-cadru pentru achiziția produselor și a contractelor/acordurilor-cadru de prestare a serviciilor pentru derularea măsurilor educative, aferente „Programului pentru școli al României în perioada 2017-2023”. cu unanimitate de voturi „pentru”, din cei 17 consilieri locali prezenți la ședință și cei 17 consilieri locali aleși în funcție (17 voturi „pentru”).

În conformitate cu dispozițiile Legii nr.52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, cu modificările și completările ulterioare, minuta se va afișa la sediul Primăriei Orașului Gura Humorului și se va publica pe site-ul propriu.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Cons.local, SIMEREA STELIAN

SECRETARUL GENERAL AL ORAȘULUI,
Jr. TIPA ELENA-DANIELA